

# 首批进口纸浆抵达广州南沙港

衡阳高新产业发展有限公司迈出服务本地企业拓宽外贸市场第一步

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山)

(山) 10月26日,一批从巴西发往广州南沙港约500吨的进口纸浆到达广州南沙港,这是衡阳综保区内企业衡阳高新产业发展有限公司为耒阳蔡伦纸品有限公司代采的第一批进口纸浆,标志着该公司迈出服务本地企业拓宽外贸市场第

一步。

蔡伦纸品有限公司系广东韶能集团子公司,是一家以工业用纸、包装用纸、纸浆及生活用纸制造、加工和销售于一体的企业。8月10日,衡阳综保区、衡阳海关赴耒阳经开区联合开展“走想找促”调研活动,了解蔡伦纸品有限公司每年

有近2000万美元的进出口额通过外省的贸易代理公司报关进出口。在该公司信用证额度有限的情况下,为促使外贸数据回流,助企业降本增效,衡阳高新产业发展有限公司主动服务,提供供应链服务,分别于9月1日、9月16日签订2个业务合同,对外商开出信用证496万

美元,代采共计9000吨进口纸浆。

今年以来,衡阳高新产业发展有限公司聚焦进出口供应链业务的发展,多措并举,以高效、优质的服务理念打造专业化供应链业务团队,实行“走出去、引进来”的战略,赴企业了解进出口需求,为衡阳市外向型经济高质量发展赋能。

鲜花生机勃勃 绿雕安装到位

## “纸都”耒阳装扮一新迎盛会

衡阳晚报讯 (通讯员 梁梓坤 刘喜 全媒体记者 周琪) “这个花坛的造型真的漂亮,快来给我拍一张。”连日来,耒阳市的大街小巷装扮一新,呈现出迎接盛会的喜庆氛围,也引得市民纷纷拿出手机拍照打卡。

在耒阳市委广场、神农广场、高速出

口以及耒阳大道、西湖路等重要地点和城市主干道,喜迎第二届衡阳旅游发展大会的立体绿雕、各色花卉和立体花箱,为游客和市民展现出一座花团锦簇、生机勃勃的城市景象,居民游客走在大街小巷,感受着浓厚的旅发大会氛围。

截至目前,耒阳市园林部门共计摆放了三角梅、一串红、鸡冠花等花卉3万盆,栽植了牵牛花、鸡冠花、孔雀草、石竹等花卉12万株,安装了立体花箱4000个。此外,还补植了樟树、栾树等乔木100多株,红叶石楠、红继木、大叶黄杨等灌木2万多株,使城市绿化更加丰富多彩。

“诗里,画里,蔡伦故里”文旅短视频大赛结果揭晓

## 19个作品齐齐获奖

衡阳晚报讯 (通讯员 邓正华 杨明涛 全媒体记者 周琪) 10月24日,记者从“诗里,画里,蔡伦故里”耒阳市文化旅游短视频大赛组委会获悉,有19个作品获奖。

为深入贯彻落实“制造立市、文旅兴城”发展战略,进一步提高耒阳市的知名度、美誉度,为第二届衡阳旅发大会营造

浓厚宣传氛围,9月上旬,在耒阳市委宣传部的指导下,耒阳市文旅广体局、耒阳市融媒体中心联合主办了“‘诗里,画里,蔡伦故里’耒阳市文化旅游短视频大赛”,向全国短视频用户与制作爱好者征集关于耒阳市的旅游文化、历史风貌、人文风情、风景名胜、红色景点、非遗文化、餐饮美食、夜间消费聚集示范区等内容

的短视频。截至10月15日,大赛组委会收到的参赛作品题材广泛、风格各异、精彩纷呈。

经评委评审,《耒阳 city》《蔡伦故里》荣获一等奖,《青龙塔》《坛下铜锣》等4个作品荣获二等奖,《“只”(纸)有耒阳,“竹”迷世界》等6个作品荣获三等奖,《小城烟火》等7个作品荣获入围奖。

今年以来我市已完成1562盏LED节能光源改造

## 蔡伦大道照明实现“绿色节能”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

10月26日,记者自市路灯管理处获悉,今年以来,我市已完成船山大道、蒸湘南路南岳机场段、蔡伦大道船山路至衡州大道段等路段共计1562盏LED节能光源改造工作,标志着我市城市照明朝着绿色低碳高

质量发展迈出了坚实步伐。

据了解,蔡伦大道从船山路至衡州大道段先前采用的是金卤灯。为降低照明能耗、提升城市照明效率、减少环境污染,自今年9月中旬开始,市路灯管理处对该路段进行路灯节能升级改造,灯具更换为

LED节能光源,目前蔡伦大道已实现了“绿色节能”光源全覆盖。经现场测试,亮度和清晰度较之前有明显提高,城市道路照明设施的服务功能进一步得到改善,该路段路灯照明度及各项指标均达到道路照明的相关国家标准。

我市举行环卫工人节表彰大会  
“最美环卫人”站上领奖台

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 10月26日,正值湖南省第28届环卫工人节,我们在市文化馆举行了表彰大会,向全市环卫战线上的广大干部职工致以节日的问候和崇高的敬意。

当日上午9时,表彰大会在《环卫工人你最美》欢快喜庆的舞蹈中正式拉开帷幕,4个优秀班组、3个优秀市场化企业、4个优秀集体以及20名“最美环卫人”受到表彰。活动现场,由环卫职工自编自导自演了《清洁工,你是城市的微芒》《致敬环卫工人——为“橙衣卫士”而歌》等文艺节目,充分展示了新时代环卫工人爱岗敬业、无私奉献的精神风貌。

另讯 (敖文景) 为弘扬劳模精神、劳动精神,致敬环卫

工人,衡阳奇石博物馆、衡阳禧园大酒店10月26日举行慰问宴请环卫工人活动,向“城市美容师”传达真诚的节日祝福。

当天中午,来自衡阳城区的40余位环卫人来到奇石博物馆,先后参观了天然奇石馆、古生物化石馆,纷纷感叹大自然的神奇。宴会上,衡阳渔鼓非遗传承人聂晶平现场演唱了《劝世》等曲目,让大家近距离感受本土非遗文化的魅力。丰富的菜品,贴心的服务,让这些“城市美容师”感受到了来自社会的浓浓关爱。大家欢聚一堂,齐齐举杯互相祝福。据悉,我市慰问宴请环卫工人活动已连续举办了9年,今年全市(含县市)共有85家餐饮企业参加此次献爱心活动,共宴请环卫工人3100余名。



“城市美容师”参观奇石博物馆。■敖文景 摄

## 如何决胜就业考试?

衡阳人才发展集团送讲座进高校

衡阳晚报讯 (通讯员 罗晴) 如何决胜就业考试?衡阳人才发展集团联合驻衡高校、就业主管部门和人才服务单位,组织开展高校毕业季“促进高校学生高质量就业”系列活动,10月中旬在南华大学、衡阳师院、湖南工学院3所高校举办2024年大学生就业形式分析及政策解读、2024年国考政策解读及备考指导讲座。

讲座特邀衡阳市就业服务中心负责人对当前就业形势进行解读,并对就业密切相关的问题进行重点讲解,以及就业相关培训、补贴等政策进行普及,为广大学子答疑解惑。同时,邀请知名讲师进入校园,为学员们讲解有关公考的政策及备考技巧。讲座过程中,讲师通过一些经典例题与学生们互动,让学生们对公考题型更为了解。通过讲座,使应届毕业生们深刻了解当今就业相关信息,鼓励有志于投身公职人员队伍的学生,参与高校与衡阳人才集团联合举办的“人才杯”公考知识竞赛与“硕果计划”系列讲座活动,了解公职类考试形式,拓宽高校毕业生高质量就业路径。

市小红人志愿者协会开展关爱失独老人志愿服务活动

## 陪伴与关爱 温暖老人心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 10月26日,市小红人志愿者协会志愿者为部分失独家庭送去了温暖和关爱。

当日,志愿者齐聚南湖公园,开展了主题为“陪伴与关爱”的志愿服务活动。首先,志愿者为失独老人准备了一场文艺表演。在欢声笑语中,老人们感受到来自社会大家庭的关怀和温暖。随后,志愿者与老人进行互动交流,聆听他们的故事,了解他们的需求和困难。志愿者向老人们分享了他们在生活、健康、心理等方面的经验和知识,希望能帮助他们更好地应对生活中的问题。最后,志愿者还撸起袖子,为老人们烹饪美味的午餐。一道道美味可口的菜品端上餐桌,志愿者陪老人们一边享用美食,一边拉起家常。此次活动不仅为失独家庭老人带去了物质上的帮助,也给他们带来情感上的陪伴和精神上的慰藉。